



Politička organizacija građana "Naša stranka"

Branilaca Sarajeva 5/1, 71 000 Sarajevo

Telefon: 033 408 888; Fax: 033 408 881

E-mail: nasastranka@nasastranka.ba

Web: www.nasastranka.ba

Vibor Handžić, zastupnik Naše stranke
u Skupštini Kantona Sarajevo

Dostaviti:

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
KANTON SARAJEVO
Skupština Kantona Sarajevo
n/r predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo

Uputiti:

Ministarstvo saobraćaja KS
Kantonalno javno komunalno preduzeće "Gradski saobraćaj" d.o.o. Sarajevo

PREDMET: ZASTUPNIČKAPITANJA

Poštovani, na osnovu člana 211. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", brojevi 25/10, 14/11, 19/11, 7/12, 26/12, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20 i 14/20), Ministarstvu saobraćaja KS (u nastavku teksta – Ministarstvo) i Kantonalnom javnom komunalnom preduzeću "Gradski saobraćaj" d.o.o. Sarajevo (u nastavku – GRAS) upućujem sljedeća zastupničkapanja:

- koji su razlozi što GRAS nije izdao saglasnost za produženje isključne trake na raskrsnici ulica Bulevar Meše Selimovića i Tvornička?
- da li je Ministarstvo postupilo po predmetnoj žalbi Direkcije za puteve Kantona Sarajevo?
- koji su razlozi što GRAS nije izdao saglasnost koja je potrebna za ishodovanje građevinske dozvole za produženje isključnih traka na raskrsnicama ulica Bulevar Meše Selimovića i Ive Andrića (IX transferzala), raskrsnica ulica Bulevar Meše Selimovića i Srđana Aleksića (VII transtterzala), raskrsnica ulica Zmaja od Bosne i Topal Osman Paše (III transverzala) i raskrsnica Ulica Zmaja od Bosne i Hamdije Čemerlića?

OBRAZLOŽENJE:

Nakon inicijative za produženje isključne trake na gore navedenim raskrsnicama dobili smo odgovor Direkcije za puteve KS u kojim stoji da Grasnije izdao saglasnost za realizaciju projekata. S obzirom na to da bi se ovom realizacijom umanjile saobraćajne gužve, molim vas da mi dostavite razloge. Također, s obzirom na to da je za neke pokrenuta žalba, interesuje me i u kojem je stadiju odlučivanje po istoj.

Sarajevo, 14.12.2021.

Vibor Handžić